

十四日陳追悼

(翁丹)

北平現在的社會，比起南方來，雖然三百六十行的生意經，就有二百九十八行比不過，但有兩行，確乎居南方之上，那兩行，我以為即是和尚道士。

你們看，在這舊歷七月，向來該大白相孟蘭盆會的時候，南方正各處禁止北平不是還大大的提倡嗎？有人道：文章不好，題目却好，他們是追悼革命陣亡將士的呀！我道：啊呀，談到革命將士是因政治革命陣亡的，和尚道士，是因風俗革命打倒的，現在偏要用風俗尚未革成功的東西，去追悼政治革成功的腳色，請問這種左矛右盾的甘露法食，新鬼高興享受嗎？況且所以禁止打醮，正因他這種甘露味，不但不合活人的衛生，老實並沒有這回事，再進一步，假若甘露竟真有這回事，陣亡的將士，倒是少數，南北兩方的孤魂野鬼，倒是多數，豈不要同時噴譯起來，說他們年年吃慣了道士飯碗地了？我好似聽了個不確的消息，據說有若干出家人，方想結個團體，作一種要求吃飯的工作，可惜無人慇懃他們道：要吃飯麼？那末，不會用牠來驅孤魂野鬼，轉而用牠去驅革命的陣亡將士，似乎太為和尚道士。

不肖用牠來驅孤魂野鬼，轉而用牠去驅革命的陣亡將士，似乎太為和尚道士。

不肖用牠來驅孤魂野鬼，轉而用牠去驅革命的陣亡將士，似乎太為和尚道士。

二虎師南京

(馬天)

(鼠一)

柳亞子與蘇曼殊

(影訓)

內坐擁身世老尊前。故人死有千春在，天下秋知。

柳亞子近來伏處里閭，不問政事，而各報有載其赴北平者，其實從未一履燕廬也，迺以出席五中全會，曾至新都，然亦聲明不提。

諸君，姚鵠雖贈以一詩曰：十年重見柳屯田，塵劫滄桑。

著作軼事，口出「蘇曼殊年譜及其他」一巨冊，爲其公

柳亞子近來伏處里閭，不問政事，而各報有載其赴北平者，其實從未一履燕廬也，迺以出席五中全會，曾至新都，然亦聲明不提。

故人死有千春在，天下秋知。

人死有千春在，天下秋知。

人死有千春在，天下秋知。